

## 麦蒂正式宣布从NBA退役

# 不在美国玩了,来中国吧!

本报讯 北京时间8月26日深夜,据ESPN报道,七次NBA全明星、两届得分王特雷西·麦格雷迪在电视节目《First Take》中正式宣布从NBA退役,与此同时,他还表示不排除在海外打球的可能。

“我已经打了16年球,这是我热爱的运动。这是一段美好的旅程,但是时候走到终点了。”麦蒂在参加ESPN《First Take》节目时说。“16个NBA赛季,7次全明星赛,无数激动的时刻,感谢你们的支持。请继续关注。”麦蒂在ESPN爆料后也更新了自己的推特。

自1997年以高中生身份加盟NBA以来,麦蒂场均19.6分、5.6个篮板和4.4次助攻。麦蒂表示,他认为自己仍然能够打球,不过很遗憾没有得到帮助马刺的机会。当被问及是否现在正考虑去中国打球的时候,麦蒂回应道:“正式从NBA退役。(去中国打球的大门还敞开着。”

职业生涯巅峰时期,也就是麦蒂为奥兰多魔术和休斯敦火箭效力期间,他曾经是联盟最优秀的得分手,曾两次获得得分王称号,两次入选最佳阵容,但伤病让他的职业生涯大打折扣。

过去的四个赛季,麦蒂在NBA辗转多支球队。2010年2月,他被休斯敦火箭交易至纽约尼克斯,并在纽约完成了那个赛季。之后,他和底特律活塞签约一年,随后又混迹过亚特兰大老鹰和马刺。不过,在2012-2013赛季,麦蒂未在NBA打过任何一场常规赛。(易文)



北京时间27日凌晨,2012美网女单正赛首轮,李娜2:0战胜加沃尔索娃,顺利晋级。 新华社发

## 别只看李娜, 段莹莹也首次闯入正赛了

本报讯 在今年的美网资格赛比赛中,中国选手段莹莹以2:1的比分逆转取胜,击败东道主选手布兰格后成功晋级美网正赛阶段,在个人职业生涯中,她将首次征战大满贯正赛阶段的比赛。

实际上,这已经不是段莹莹第一次获得参加大满贯赛事的正赛机会了,在今年的温网比赛中,她便获得了正赛资格,不过由于该项赛事与全运会冲突,段莹莹无奈选择退赛。还好机会再一次到来,段莹莹通过自己的表现终于要迎来大满贯正赛首秀了。在美网正赛的第二个比赛



日,段莹莹将对阵赛会六号种子沃兹尼亚奇,希望这位中国小花能走得更远。

## 美网奖金又涨了, 一轮游也赚近20万

本报讯 作为四大满贯赛事中最财大气粗的主儿,今年的美网依旧甩出了重金犒赏球员。本届美网的总奖金为3430万美元,比去年增长了足足35%。其中男、女单打冠军将分别拿走260万美元,相比去年的190万美元足足增加了70万美元。就算单打首轮被淘汰出局,选手依然可以拿走

3.2万美元的奖金,折合人民币近20万元呢。

记得李娜第一次进入澳网决赛时,就开玩笑说前进动力是“奖金”。可见重赏之下必有勇夫,为了自己的荷包,选手们也会铆足了劲儿向前冲。相信今年的美网不会因为少了一个“甜心波娃”而失色的。

## 杰特确定 留守山东男篮

本报记者 刘伟

“现在正值乌克兰国家队征战,斩获了全场比赛最佳球员奖杯,还在比赛中投中了制胜球。不过,更让我迫不及待的是,我要在十月份回归山东,回到我的队友们当中。”8月24日,杰特在微博中写道。文字之外,杰特还配了一张照片,照片上的杰特站在更衣室里,身穿乌克兰19号球衣,手里拿着最佳球员的小奖杯。

记者随后联系了山东男篮,总经理卢华表示,早些时候赴美拉练期间,俱乐部已经同杰特达成了回归意向,这位上赛季CBA亚军球队的核心留守老家已没有任何悬念,“目前杰特续约的事情还在走程序,回归没有任何问题,只是还需要在审批和办理上走一些手续。”

上赛季常规赛,杰特代表山东男篮出战31场,场均25.3分、5.5次助攻、2.4次抢断,解决了山东男篮一号位羸弱的问题。在季后赛,杰特带领队伍过关斩将,历史性取得CBA亚军,个人实力得到了俱乐部和球迷的认可。上个月山东男篮赴洛杉矶拉练,作为地主,杰特连发微博,把同队合影、聚餐的照片拿出来同球迷分享,同球队相处非常融洽。

眼下,赋闲在家的杰特没闲着,作为归化球员,他正代表乌克兰备战下个月初举行的欧锦赛。2013年欧锦赛将于9月4日到22日(当地时间),在斯洛文尼亚举行。对这点,山东队主帅巩晓彬认为,欧锦赛同CBA并不冲突,影响不大。新赛季山东男篮将不再享受三外援政策,杰特之外的另一外援,俱乐部目前还在考察中,据了解,这外援将偏重内线,以美国外援为主。



北京时间26日凌晨,英超第二轮,升班马加的夫爆冷3:2逆转胜曼城,取得该队史上在英超联赛中的第一场胜利。 新华社发

## 众将拼尽全力 无奈运气不佳

中国重汽队末轮负湖北痛失联赛第六

本报讯 26日上午,“QQ游戏·天下棋弈”2013全国象棋甲级联赛展开最后一轮的争夺。生活日报群象象棋俱乐部中国重汽队四台慢棋后手,与湖北武汉光谷地产队打和,但快棋加赛第一轮战败,未能平第六名这个历史最好战绩,以50%的胜率位列积分榜第七。

湖北象棋队是一支有着悠久历史的强队,早在1960年全国首届象棋团体赛中,由全国冠军李义庭领衔的湖北队就取得了第三名的佳绩。目前,湖北队由特级大师柳大华担任主教练,队伍实力平均,阵容较为整齐。自2003年征战象甲以来,湖北队三次获得第四名,三次获得亚军,并在2005和2009年两次获得冠军。今年联赛首轮,生活日报群象象棋俱乐部中国重汽队就遭遇湖北武汉光谷地产队,最终三和一负不敌对手。

26日进行的第22轮是本赛季最后一轮,中国重汽队再次与湖北队交手。湖北队仍然是联赛首轮两队交手时的阵容,但中国重汽队则由孟辰替下谢刚。

慢棋阶段,汪洋首先战胜卜

凤波为湖北队抢得心理优势,随后两盘打和之后,孟辰又战胜李雪松为中国重汽队抢回了加赛快棋的机会。

按照2013年联赛规程,每轮对局双方先进行四盘慢棋较量,如果全部弈和,则通过加赛快棋决定胜负,如果两盘快棋都弈和,那么执后手的队伍得2分,执先手的队伍计0分。

经过抽签,慢棋打和的中国重汽小将李翰林与湖北老将柳大华又在快棋第一盘相遇。虽是后手,李翰林布局精巧一度反先,然而关键时刻经验不足的问题显现出来,被红方上浮的中兵所诱摆出中炮却忽略了右侧的闷宫威胁,阵地被柳大华抓住机会步步蚕食,最终只好停表认输。

不过四川队末轮后手凭借两胜一负一和的四盘慢棋,出人意料地将已提前一轮锁定亚军的北京队拉下了马。所以,尽管队中老少诸将拼尽全力,但战败后的中国重汽队不但丧失了本轮之前的微弱优势,还被四川队反超夺去了联赛第六的位置,最终联赛只能居于第七。(沈玉杰)

## 巴蒂尔即将开始中国行

本报讯 美美地度了一个假之后,NBA球星们又要来中国了。据悉,为迈阿密热火队卫冕夺回制胜机会的防守大师肖恩·巴蒂尔将再次来到中国,“为篮球而生——匹克NBA球星中国行第二季”也将于8月27日启幕。

与“蝙蝠侠”同行的还有球迷的老朋友“神鸟”卡尔·兰德里以及“白飞人”蔡斯·巴丁格,三位姚明老友将造访中国7个城市,与球迷深入互动。

巴蒂尔在今年的NBA总决赛中,继续扮演着热火队内举足轻重的角色,数次在危难之际拯

救球队,关键时刻他的三分球依旧犀利,最后的“抢七”决战时刻他又两次防住对手的篮下强攻,决定了比赛的最终走势,帮助迈阿密热火队成功卫冕总冠军。

另外两位匹克球星在今年的NBA中同样表现出色。“神鸟”兰德里成为金州勇士的最强板凳匪徒,季后赛中星光熠熠。他用强悍的进攻和无畏的防守,帮助勇士淘汰掘金,挺进西部半决赛,险些将老辣的马刺挑下马。巴丁格则是森林狼的未来核心人物,在今年夏天刚刚以3年1600万美元的身价续约森林狼,越来越受到球队重用。